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INFORMACJA O ZAPYTANIACH | WYJASNIENIA(;H )
DOTYCZACYCH TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy — Powiat Wroctawski reprezentowany przez Zarzad Powiatu Wroctawskiego,
informuje, ze w dniach 28-29.03.2013 r. wplynely kolejne przedstawione ponizej zapytania dotyczace tresci
specyfikacji istotnych warunkdéw zamodwienia w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonegc na dostawe samochodu osobowego dla potrzeb
Starostwa Powiatowego we Wrocfawiu.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113,
poz. 759 ze zm.) Zamawiajacy wyjasnia.

Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy dopusci do udziatu pojazd w kolorze Szary Platin, kod koloru 2GG, z palety koloréw marki

Skoda?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci samochod w kolorze Szary Platinum.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy dopuszcza zapasowe koto dojazdowe?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopusci samochodu z zapasowym kofem dojazdowym. Zamawiajacy wymaga aby na
wyposazeniu auta byto petnowymiarowe koto zapasowe.
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